

身边正能量

《郑能量》——全国晚报好专栏

新闻后续

“伸手接坠楼男童”报道获一等奖 阿里巴巴要奖救人女生1万元



阿里巴巴天天正能量  
对陈可煜的颁奖辞:

**人不在年龄大小 有爱则鸣**

人不在年龄大小,有爱则鸣。河南省荥阳市第三小学12岁女生陈可煜徒手接坠楼男童,整个被摄像头记录下来,陈可煜的人气“爆棚”。大千世界,多少目光,充满渴望。伸出援手,凝聚力量。呼唤人间真情,弘扬正能量。少年强则国强,少年有爱则国有大爱。温暖中国大地,百花竞芬芳。



陈可煜接受媒体采访

5月11日,本报A04版整版以《12岁女生伸手接2岁坠楼男童》为题,报道了荥阳三小六年级学生、家住荥阳市京城路街道吉家寨的陈可煜在上学的路上,伸手去接从3楼坠下的2岁男童一事。昨日,阿里巴巴天天正能量联合本报,决定奖励陈可煜1万元。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 冯明献 文/图

本报第八次 获天天正能量一等奖

“天天正能量”是郑州晚报联合阿里巴巴及全国100多家主流媒体共建的公益平台,旨在传播正能量,弘扬真善美。天天正能量平台每周会从全国新近发生的正能量报道中,挑选突出案例进行评选,由资深媒体人及公益记者投票选出一、二、三等奖,一等奖奖金1万元。此次郑州晚报报道推荐的《12岁女生伸手接2岁坠楼男童》在天天正能量最新一期评选中,获得最多评委票数,摘得一等奖。12岁救人女孩陈可煜将获得天天正能量奖金1万元。

算上本期评选,阿里巴巴天天正能量已累计发起正能量周评选191期,直接奖励人数达3500多人,另发起各类公益活动300多次,累计投入公益金3200多万元。此次《12岁女生伸手接2岁坠楼男童》获奖,也是郑州晚报正能量报道案例中,第八次获得天天正能量一等奖。此前,《“爱心妈妈”21年收养103个孤残孩子》《医生连做7小时手术,全靠护士喂葡萄糖坚持》《以手代步求学12年 坚强女孩 世界因你而美丽》等报道,也曾获得天天正能量一等奖。

救人视频网上播放超过2000万人次

记者昨天中午联系到陈可煜,她说她有一个二三岁的亲弟弟,跟坠楼男童年龄差不多。她去接坠楼男童时没有考虑多少,就怕像跟亲弟弟年龄差不多的坠楼小孩出事。可喜的是,坠楼男童在众人的帮助下,并无大碍。事后,她没有跟老师、同学提起此事。老师后来看到监控拍下来的视频,问到她,她才说了,没有想到老师以她为荣,还联系媒体采访、报道。

5月10日凌晨0时19分,郑州晚报在采访后通过微信公众号《郑州

晚报·荥阳时报》率先报道了陈可煜的义举,读者纷纷点赞。家在荥阳的世界华人音乐家协会理事、中国音乐家协会会员、中国音乐文学学会常务理事、著名词曲作家丁留强看过报道后,连夜写出新歌《一切为了爱,我们在路上》。早晨,郑州晚报身边客户端重点推送相关新闻,5月11日郑州晚报整版报道,引发更多关注。其中,北京《新京报》联系《郑州晚报》,并连线陈可煜和她母亲,然后制作视频发布到网上。目前,该视频已播放超过2000万人次。

女生陈可煜候选“2017感动荥阳十大人物”

在荥阳,社会各界也给陈可煜送去一份关爱。荥阳市地方海事处执法人员蒋景秋、程芳等将一些学习用品送给“小英雄”陈可煜。共青团

荥阳市委、荥阳市少工委将一份表扬信送到陈可煜手中,表扬信说“你展现出向上向善精神和见义勇为的勇气”。据陈可煜的外祖父张广华介绍,已有多所初中向陈可煜表达了接受她入学的意向,但陈可煜是可爱的孩子,没有骄傲自满,学习更加认真了。

据荥阳市委宣传部副部长、文明办主任陈秀珍介绍,荥阳已开启了“2017感动荥阳十大人物”评选活动,陈可煜已被列为候选人之一。荥阳市近年来通过“感动荥阳十大人物”评选,越来越多人心中的道德感被唤醒,潜在的道德力量被激发,荥阳好人方阵不断壮大,先后产生“中国好人”4名、“河南好人”1名、“河南省道德模范”2名、“郑州市道德模范”4名、“郑州市文明市民”52名、“郑州市文明市民标兵”5名。

禹师傅摔伤了 王师傅接力免费放老电影



接替禹师傅的王余仑

本报讯 5月15日晚上7点40分,紫荆山公园东侧,金水路与城东路交叉口附近的小游园里,一场露天电影刚刚上映。

经常来这里看电影的人都知道这是禹鲁山师傅免费为市民播放老电影的“露天电影院”,不过守在放映机旁的人却不是年过七旬的禹师傅,而是一位中年男子。

原来,今年1月19日,禹师傅在荥阳老家整修房子时不慎摔伤,左胯骨、右肩胛骨折,做了手术,打了钢钉。到这个月的20日,才是禹师傅出院的100天,他目前已经能够慢慢地自由活动,但身体还比较虚弱。

接替禹师傅放映电影的中年男子是谁呢?他叫王余仑,48岁,在经五路一家酒店做保洁员,业余时间最大的爱好就是看电影,特别是自己小时候看过的老电影。去年夏天,他路过小游园,看到禹师傅在放老电影,就成了一名忠实观众。

当王余仑听说禹师傅摔伤时,就拿出自己的小放映机临时接替当起了放映员。从五一期间开始,十几天里,他精心准备了《地道战》《上甘岭》《英雄儿女》《小花》等经典影片,为大家放映。“露天电影院”又恢复了,最多的时候,有100多人同时围观。

“下个月,禹师傅身体应该康复了,又能回来放映电影,我不上班的时候还会来帮忙。”王余仑说。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

来自乡村小学的求助信 促成一场爱心捐书活动

本报讯 5月17日下午,金水区纬五路一小双语六二班,一场名为“放飞爱心,书送希望”的主题活动在教室里举行,34名学生每个人都捐献了十几册、几十册甚至上百册的图书和杂志,河南省红十字志愿服务办公室专门派人去接收。

该活动缘起一封寄到省红十字会的求助信,写信人是周口市扶沟县韭园镇李集小学,信里恳请对该校贫困学生予以帮助。

5月15日,得知求助一事的六二班班主任宋华发起捐书倡议,仅两天,学生就捐献了511册图书和296本杂志。郑报融媒记者 张翼飞 通讯员 宋华

面向郑州市鉴定收购老酒



老酒被称为“液体黄金”,品相年份代表不同的价格,为了弘扬白酒文化,我们特意策划了此次老酒收购活动。市民大多不懂老酒收藏的专业知识,如果保存不当,很有可能会随着时间的推移发生品相破损、漏酒或跑酒的现象,价值随之降低。

我单位郑重承诺本次活动真实有效,公平公正价格合理,收购也将尊重个人意愿,经双方同意进行现金交易。

5月19号-5月24号恒之信公司组织专家在郑州市普及老酒收藏知识,免费评估老酒价值,有意变现的高价回收。

(1953-2016年份)2000年以前各种老酒量大可上门鉴定、回收。另高价收购老阿胶、安宫牛黄丸、冬虫夏草。

地址:郑州市大学路与中原路交叉口向西200米路南黄河饭店六楼601室 乘车路线:58.60.900路中原路大学路西站下,地铁1号线医学院站下D出口

电话:13523713330任先生